
 

 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ  
2023- 2024. 

                                                  ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 

 

Οι φοιτητές/τριες  του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ πρέπει υποχρεωτικά να επισκεφτούν  την ηλεκτρονική 

πλατφόρμα  

https://my-studies.uoa.gr από την Πέμπτη 9/11/2023 έως και την Πέμπτη 

23/11/2023 

για να δηλώσουν τα μαθήματα (υποχρεωτικά, κατ’ επιλογήν υποχρεωτικά και επιλεγόμενα) 

στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν. 

• Οι φοιτητές του 1ου  εξαμήνου μπορούν να δηλώσουν μόνο 5 μαθήματα  

• Οι φοιτητές του 3ου εξαμήνου μπορούν να δηλώσουν έως 12 μαθήματα (1ο και 3ο ) 

• Οι φοιτητές του 5ου εξαμήνου μπορούν να δηλώσουν έως 21 μαθήματα (1ο, 3ο και 5ο) 

• Οι φοιτητές του 7ου εξαμήνου μπορούν να δηλώσουν έως 31 μαθήματα (1ο, 3ο, 5ο και 

7ο) 

• Οι επί πτυχίο φοιτητές 9ο εξάμηνο  μπορούν να δηλώσουν μαθήματα και από τα 

χειμερινά εξάμηνα(1ο, 3ο, 5ο, 7ο ) και από τα εαρινά (2ο , 4ο, 6ο, 8ο ). 

 

Η ηλεκτρονική δήλωση των μαθημάτων είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την εγγραφή στο 

εξάμηνο και την συμμετοχή στις εξετάσεις του Χειμερινού  εξαμήνου Ακαδημαϊκού έτους 

2023-2024. 

 

Και για το φετινό Ακαδημαϊκό ‘Έτος θα υπάρχει Διασύνδεση δηλώσεων 

μαθημάτων και συγγραμμάτων στο Π.Σ. ΕΥΔΟΞΟΣ στη  Ηλ. Διεύθυνση 

https://eudoxus.gr/StudentBookSelection  

 

Οι δηλώσεις των συγγραμμάτων μέσω ΕΥΔΟΞΟΥ  θα ολοκληρωθούν την Παρασκευή 

22/12/2023  και η διανομή τους την Παρασκευή 05/01/2024. 

 

(Υπενθυμίζεται ότι οι φοιτητές υποχρεούνται να προβούν σε δήλωση μαθημάτων στο οικείο τμήμα τους 

και δικαιούνται να παραλάβουν συγγράμματα μόνο για τα μαθήματα εκείνα τα οποία έχουν συμπεριλά-

βει κατά το τρέχον εξάμηνο στη δήλωση μαθημάτων τους.) 

 

https://my-studies.uoa.gr/


 

Οι φοιτητές/τριες που δεν θα πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων δεν μπορούν να 

συμπεριληφθούν στις καταστάσεις βαθμολογιών. 

 

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι με απόφαση της Συνέλευσης του τμήματος  ο κάθε φοιτητής μετά 

την υποβολή των δηλώσεων των μαθημάτων θα προσκομίζει στην γραμματεία εκτύπωση με τα 

μαθήματα που δήλωσε. 

 

                                                                  ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 


